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Secretario de seguridad nacional de EE. UU. defiende nueva
orden ejecutiva de Biden que restringe la inmigración en la
frontera  sur

El secretario de Seguridad Nacional de los EE. UU., Alejandro Mayorkas, defendió tanto el
momento como el contenido de la  nueva orden ejecutiva del presidente Joe Biden para restringir
la inmigración en la frontera sur, mientras que el presidente se  enfrenta a críticas de demócratas
y republicanos por la medida.
La orden, emitida el martes, instruye a los funcionarios para que  cierren las solicitudes de asilo
una vez que el promedio de encuentros entre los puertos de entrada legales alcance las  2.500 o
más. Si el número de encuentros cae a 1.500 o menos durante siete días consecutivos, la
frontera se  reabriría dos semanas después.

Demócratas critican la orden ejecutiva de Biden

Durante una entrevista en ABC News's This Week, la presentadora Martha  Raddatz notó que los
cruces nunca han alcanzado ese umbral, y Mayorkas se negó a decir si esperaba que eso 
sucediera antes del día de las elecciones.
Mayorkas se negó a dar un cronograma concreto sobre cuándo esperar que los cruces 
fronterizos cumplan con el objetivo establecido. Mayorkas fue acusado por los republicanos de la
Cámara de Representantes a principios de  este año por su manejo de la frontera, pero los cargos
fueron desestimados rápidamente por el Senado.
Posición
política

Crítica a la  orden ejecutiva

Demócratas
Consideran que la orden es una revitalización de la prohibición de asilo de la administración
Trump, que fue anulada  por los tribunales federales.

Republicanos Consideran que la política es insuficiente y un ardid electoral.

Mayorkas defendió el momento de la orden ejecutiva,  que se produjo cuatro meses después de
que fracasara por primera vez el proyecto de ley bipartidista de seguridad fronteriza.  Dijo que la
administración habría preferido que actuara el Congreso.
"La propuesta bipartidista fue rechazada una vez. Insistimos una vez más.  Fue rechazada por
segunda vez. Y luego desarrollamos esto y lo hemos implementado, y estamos en una etapa
inicial. Y  no minimicemos la importancia de este movimiento y la importancia de su
operacionalización. Requiere la cooperación de otros países, la  cual hemos asegurado", dijo
Mayorkas.

Encuesta muestra que una solución negociada con Rusia es
el resultado más probable de la guerra en Ucrania

Una encuesta realizada  por el European Council on Foreign Relations (ECFR) en 15 países,
incluidos 14 países europeos y Ucrania, encontró que una  solución negociada con Rusia es el
resultado más probable de la guerra en Ucrania.
A pesar de las derrotas en el  campo de batalla, el apoyo a la causa de Ucrania sigue siendo
fuerte en Europa, pero los votantes europeos cada  vez más consideran que armar a Ucrania es
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necesario no para lograr una victoria completa en el campo de batalla,  sino para fortalecer la
mano de Ucrania en las negociaciones futuras con Rusia.

Apoyo al presidente de Ucrania y preferencias sobre  el resultado de la guerra

El 65% de los ucranianos encuestados dijo que confía "mucho" o "algo" en el presidente
ucraniano,  Volodymyr Zelenskiy, y el 58% dijo que prevé una victoria ucraniana, mientras que el
30% dijo que espera un acuerdo  y solo el 1% dijo que espera una victoria rusa.

Opinión pública en Europa

En la mayoría de los países europeos encuestados,  incluidos Polonia y Suecia, los encuestados
prefieren que Europa ayude a Ucrania a recuperar todo su territorio. Por otro lado,  en Italia,
Grecia y Bulgaria, la mayoría de los encuestados se opone a aumentar el suministro de armas a
Ucrania.
En  general, Italia es el mayor poder europeo que menos apoya a Ucrania, pero en la mayoría de
los países europeos,  las grandes mayorías aún apoyan el envío de más armas a Ucrania, incluso
si es solo para fortalecer la mano  de Ucrania en las negociaciones.

Opinión pública en Ucrania

El 69% de los ucranianos encuestados dijo que necesita más armas para defenderse,  pero esto
no se tradujo en una desilusión con la UE. El 75% de los ucranianos ve el papel de  la UE de
manera positiva y ve la membresía de Ucrania como necesaria para ganar la guerra.
Cuando se les preguntó  cuáles son los 10 países más confiables en términos de apoyo a
Ucrania, los ucranianos clasificaron al Reino Unido en  primer lugar, seguido de Lituania. La
mayoría de los demás países también fueron vistos como confiables.
Sin embargo, algunos ucranianos (un  tercio) admitieron que están profundamente preocupados
de que Estados Unidos pueda llegar a un acuerdo de paz con Rusia sin  involucrar a Kiev.
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